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1. Ненадлежащая профилактическая работа привела к вновь совершенному преступлению.
На территории Курманаевского района за 5 месяцев 2016 года совершено 3 преступления несовершеннолетними, причем все 3 являются не жителями Курманаевского района.
Уголовное дело в отношении одного из них находится в производстве Бузулукского районного суда.
Предшествовало совершению несовершеннолетним преступления следующие обстоятельства. 
Как установлено в ходе следствия, молодой человек совершая преступления, находился в состоянии алкогольного опьянения. То есть, неустановленное лицо, в неустановленном месте реализовало несовершеннолетнему алкогольную продукцию, нарушив закон о запрете продажи спиртосодержащей продукции лицам не достигшим 18 лет.
И вот, уже "навеселе" ему захотелось навестить друга в с. Кандауровка. Прибыв к месту проживания друга, он обнаружил, что дома его нет. Собравшись уже уходить, он увидел неподалеку стоящий автомобиль. Воспользовавшись тем, что собственник транспортного средства по своей небрежности не закрыл автомобиль и оставил ключ в замке зажигания, проник в салон автомобиля, привел автомобиль в движение и поехал кататься по Курманаевскому и Бузулукскому районам.
Благо, что он, без права на управления транспортным средством и в состоянии алкогольного опьянения, не совершил более тяжких деяний.
Стоит отметить, что данный подросток в 2015 году был дважды судим за совершение преступлений, состоял на учете в ПДН г. Бузулука, работа проводимая с ним органами системы профилактики не оказала действенного воздействия на него, что и привело к совершению нового преступления.
Прокуратурой района по данному факту направлена информация в Бузулукскую межрайонную прокуратуру с целью организации последней проверки органов системы профилактики на поднадзорной территории и дачи оценки их работе.  
За совершение данного преступления, ему грозит лишение свободы сроком до 5 лет.

2. Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 01.06.2016 года продлен срок полномочий прокурору Курманаевского района Петрову Владимиру Михайловичу на 5 лет.
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